
Mateřská škola je dělena na dvě pracoviště 
- tř. Svobody 835 v Malenovicích  
- odloučené pracoviště  Na Vyhlídce 1016 ve Zlíně 
- Ředitelství má sídlo na tř. Svobody 835 v Malenovicích

Výchovně vzdělávací proces se zaměřuje na propojení lidových tradic a zvyků a soudobého pojetí světa 
kolem nás. Zaměřuje se rovněž na ekologickou a environmentální výchovu a vztah k přírodě. Stejně tak 
se snaží v dětech rozvíjet jejich přirozenou představivost, sociální schopnosti, prosociální postoj vůči 
sobě i ostatním a jejich vlastní samostatnost. Učitelky se velmi zaměřují na pohyb dětí, jejich samostat-
nost, socializaci, toleranci, estetické cítění a prosociální jednání. Upřednostňují četbu a osobní kontakt 
před médii, pohyb venku v přirozeném prostředí a badatelské výpravy. 

Prioritou obou pracovišť je zaměření na individuální přístup ke každému dítěti a respektování individuál-
ních odlišností. Všichni zaměstnanci se snaží o vytváření rodinné atmosféry na obou pracovištích, 
ovšem s dodržováním určitých pravidel. 

Obě MŠ spolupracují s okolními ZŠ, ZUŠ, školskými poradenskými zařízeními (SPC, KPPP), knihovnou, 
MP Zlín, IZS, v rámci programu děti navštěvují divadla, kina, jezdí na exkurze. 

Obě pracoviště mají speciální logopedickou třídu pro děti s vadami řeči. Speciálně pedagogická péče je 
zde poskytována kvalifikovanými učitelkami s logopedickou specializací. Logopedická péče je poskyto-
vána denně na základě doporučení a pravidelných konzultací logopedky ze SPC pro vady řeči Zlín. Probí-
há jak při skupinových logopedických chvilkách, tak individuálně, kdy se paní učitelka věnuje pouze 
jednomu dítěti a jeho speciálním vzdělávacím potřebám. Individuální péče probíhá v klidné místnosti 
(tzv. logopedický kabinet), prostorově oddělené od třídy a herny tak, aby při činnostech nebylo dítě 
rušeno okolními podněty. Logopedické kabinety jsou vybaveny odbornými pomůckami, hračkami, inter-
aktivním vybavením. To vše napomáhá motivaci k logopedickým aktivitám a cvičením. 

Mateřská škola tř. Svobody 835, Malenovice -  má 4 třídy s velmi podobnou prostorovou dispozicí. Třídy 
jsou laděny do barev podle názvu jednotlivých tříd: Žabičky – zelená, Kuřátka – žlutá, Berušky – červe-
ná, Delfínci – modrá. Děti jsou do tříd rozděleny podle věku, přičemž  třída Berušky je speciální, se 
zaměřením na logopedickou péči. Škola nabízí aktivity rozšiřující vzdělávací nabídku - plavání, školka 
v přírodě, kroužky – Jóga, Hudebníček, Předškoláček. Pro rodiče jsou pravidelně připravovány dopoled-
ní i odpolední programy – např. průvody, táboráky, tvořivá odpoledne, vystoupení dětí.

Provoz mateřské školy je od 06.00 do 16.30. Školka je situována v západní části Malenovic v centru sídli-
ště, je obklopena bohatou zelení a rozsáhlou zahradou, jejíž část je nově zrekonstruovaná. 
 
Odloučené pracoviště Na Vyhlídce 1016, Zlín -  je situováno v klidné městské části Letná, v blízkosti UTB, 
centra města, dobře dostupné MHD. Školka má jen 2 třídy a díky tomu je prostředí typické svým osobi-
tým a rodinným charakterem. Třídy jsou věkově smíšené, z nichž 1 třída je speciální, se zaměřením na 
logopedickou péči. Školka nabízí aktivity rozšiřující vzdělávací nabídku - plavání, cvičení v hale, školku 
v přírodě. Pro zapojení rodičů do aktivit školky jsou pravidelně připravovány odpolední programy, např. 
táboráky, vystoupení dětí, slavnosti.

Provoz mateřské školy je od 06.30 do 16.00. Školka je situována v blízkosti dětského hřiště a lesa. Dispo-
nuje sice malou, ale dostatečnou zahradou. 
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